

	потрачено	поступило
Май *административно-управленческие расходы и расходы на реализацию благотворительных программ Фонда.	5 561 916,98,53 руб. *572 425,64 руб.	486 875,00 руб. Комиссия банка за зачисление — 13 069,12 Итого зачислено 473 805,88 руб.

Мы помогли в мае:

- **800 000,00** руб. - аванс по договору подряда за ремонт дома для Антона и Елены и их семерых детей из Красноярского края, п. Балахта. Историю семьи вы можете прочитать здесь: <https://liveonfoundation.com/v-rabote/semero-pogodok-v-dome-s-gribkom>. Полным ходом идет утепление фасада дома, восстановление фундамента, антигрибковая обработка дома и многое другое. А главное, в результате семья сможет подключить газовое отопление и не платить непомерные суммы за обогрев электричеством.

- **1 300 124,00** руб. оплатили работы по повторной дезинсекции и ремонту для многодетной мамы Елены Анатольевны из Москвы. Путь помощи длиною в 6 месяцев завершен. Мы оплатили установку двух нестандартных оконных блоков в комнатах. Сложность работы в том, что квартира коммунальная, но никто кроме семьи в ней не проживает, комнаты закрыты. Семья проживала в кризисном центре г. Москвы. Нам очень повезло с подрядчиком: многие работы были сделаны на волонтерских началах, ведь фонд не может ремонтировать площади общего пользования. Мебель в квартиру и мягкий инвентарь привезет ГБУ «Сириус». Старый холодильник был сломан, а в старом ламповом телевизоре был рассадник тараканов, - их выбросили и заменили новыми. Итого 75 794,00 оплата по счетам за бытовую технику. Всего сумма помощи Елене Анатольевне составила 1 512 101,00 руб.: 12.000 - первые дезинсекции (15 декабря 2023 г.), 124 183,00 (26.01.24 г.) - замена оконных блоков, 75 794,00 - бытовая техника, 1 300 124,00 руб. - ремонт квартиры.

- **35 594,25** руб. - произвели окончательный расчет по договору поставки и установки окон в доме многодетной семьи в Архангельской области. Наконец дороги просохли, и ремонтная бригада смогла довести 6 окон для Ирины Агеевны. Установили - белые, красивые, пусть они станут окнами в новую, теплую жизнь для многодетной семьи почтальона Красноборского р-на.

- **600 293,44** руб. - предоплата по договору подряда на ремонт дома для одинокого отца Михаила Петровича и его троих сыновей. Рассматривали и вариант переезда, но в результате на семейном совете решили – остаются в своей родной деревне Усть-Паденга. Фонд помогает в том, с чем сами они не справятся: скважина, водоотвод, крыша, оплачиваем установку пристройки на фундамент из бруса, куда будут выведены трубы для отвода и подачи воды. Михаил Петрович мужчина с руками - с ребятами закончит обустройство пристройки и поставит душевую кабину и туалет. Общая сумма помощи - 1 000 293 руб.

- **1 252 257,00** руб. - предоплата по договору подряда за ремонтные работы для мамы-одиночки Татьяны Васильевны из Мурманской области. Историю семьи, где дружно живут две девочки, мама и ее брат с инвалидностью, можно прочитать здесь: <https://liveonfoundation.com/v-rabote/murmansk-tatiana-vika-esenija>.

- **36 915,00** руб. - оплата за окна и монтажные работы по их установке для Надии Раисовны, которая поднимает двух внуков-подростков в Республике Коми, город Воркута.

- **55 202,00** руб. - для внука той же Надии Раисовны из Воркуты оплатили диван «Прага», так как мальчик спал на двух креслах, средств на покупку мебели семья собрать не могла.

- **32 009,00 руб.** оплатили покупку морозилки для Ирины Михайловны, Анатолия Васильевича и их внука, у которого тяжелая форма инвалидности, котораяотягощена еще и сильной пищевой аллергией. Арсений может есть лишь то, что бабушка и дедушка готовят из натуральных овощей. На зиму приходится много замораживать – а зима в Воркуте длинная, продукты привозные и дорогие. Морозилка просто жизненно необходима семье.

- **703 312,65 руб.** завершили ремонт 4-х комнатной квартиры в Мурманской области для Татьяны Николаевны К. (г. Мончегорск) и ее 12 детей. Несколько месяцев длился ремонт, а в прошлом месяце оплатили установку новых пластиковых окон. На приемку приехала Уполномоченная по правам ребенка в Мурманской области, лично указала на недочеты – все они устранены. Скоро новоселье, и дети вернуться домой! Итого сумма помощи семье составила **1 579 953,61 руб.**

Проект «Солнце в подарок» в Московской области:

С приходом весны Фонд в рамках проекта «Солнце в подарок» возобновил оказание помощи в оплате проведения уборок и мойки окон в квартирах и домах наших подопечных - пятерых пожилых людей в кризисной ситуации из Московской области. Общая стоимость оплаченных работ составила **96 000,00 руб.**, из них:

- **16 000,00** за уборку для Валентины Федоровны из Зарайска.
- **20 000,00** за уборку для Любови Алексеевны из Зарайска.
- **20 000,00** за уборку для Екатерины Алексеевны из Зарайска.
- **16 000,00** за уборку для Нины Ивановны, ветерана труда из Павловского Посада.
- **24 000,00** за уборку для Веры Николаевны из Павловского Посада.

Проекты в работе

В мае в Фонд поступило 11 обращений от жителей разных регионов страны. К нам обращались из Свердловской и Московской областей, Тульской области, Тюмени, Краснодарского края. Люди просят помочь с ремонтом в их домах и квартирах, отремонтировать крышу, провести в дом воду и многое другое.

Все обращения проходили внутреннюю экспертизу специалистами Фонда на соответствие критериям, утверждённым для принятия их в работу. Из полученных обращений четыре такую экспертизу не прошли. Людям была оказана помощь социального координатора по теме их обращений.

По семи обращениям текущего месяца, а также обращениям, поступившим в Фонд ранее, идёт работа по сбору документов и информации, поиску подрядчиков и проведению мероприятий по непосредственному оказанию помощи.